

ЗВІТ
про громадське обговорення
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з
питань освіти, порядок її ведення»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Відповідно до абзацу другого пункту 2 частини першої Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування інтегрованих інформаційних систем у сфері освіти» внесено зміни до статті 74 Закону України «Про освіту» та розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, порядок її ведення» (далі – проект Положення).

Для громадського обговорення проект Положення було оприлюднено 25 лютого 2025 року на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України: <https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-do-hromadskoho-obhovorennia-proiektu-postanovy-kmu-pro-zatverdzhennia-polozhennia-pro-iedynu-derzhavnu-elektronnu-bazu-z-pytan-osvity-poriadok-ii-vedennia>

Зауваження та пропозиції до проекту Положення приймалися у довільній формі до 25 березня 2025 року на електронну адресу digital@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговорення взяли участь Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців у галузі вищої освіти, Національна академія педагогічних наук України та громадянин.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

В ході громадського обговорення до МОН надійшло 5 електронних листів. Висловлені пропозиції та зауваження стосувались внесення додаткових даних до реєстрів ЄДЕБО, редакційних та термінологічних уточнень до проекту Положення, внесення змін до порядку ведення ЄДЕБО та обсягів повноважень держателя та технічного адміністратора ЄДЕБО.

Зміст пропозицій та зауважень, що надійшли за період громадського обговорення, а також інформація щодо їхнього врахування/неврахування наведена у таблиці 1.



МОН № 22/93-вн-25 від 01.04.2025

Підписав: Швадчак Василина-Роксолана Василівна
Сертифікат: 3FAA9288358EC003040000004EDC2F00A9B7C000
Дійсний: з 30.08.2023 13:39:20 по 30.08.2025 13:39:20

Таблиця 1

Зміст положення проєкту акта	Зміст пропозицій/зауважень, що надійшли за період громадського обговорення	Інформація щодо врахування/неврахування пропозицій та зауважень
Громадянин jsvoiteshenko@gmail.com		
<p>Додаток 6. Інформація про Реєстр педагогічних, науково-педагогічних працівників.</p> <p>Об'єкт Реєстру, порядок його реєстрації та ідентифікації. У Реєстрі зберігається та обробляється така інформація про педагогічних, науково-педагогічних працівників: у тому числі безперервний, педагогічної та/або науково-педагогічної, та/або наукової роботи, дата початку роботи</p>	<p>Прошу звернути увагу та додати поле про дату завершення контракту для науково-педагогічного працівника, у зв'язку із можливим впровадження автоматичного продовження терміну відстрочки для цієї категорії працівників через електронний кабінет засобами Резерв+.</p> <p>А саме у «Інформація про Реєстр педагогічних, науково-педагогічних працівників (додаток 6)» - Об'єкт Реєстру, порядок його реєстрації та ідентифікації - у Реєстрі зберігається та обробляється така інформація про педагогічних, науково-педагогічних працівників: ... у тому числі безперервний, педагогічної та/або науково-педагогічної, та/або наукової роботи, дата початку роботи <i>та дата закінчення контракту</i></p>	<p>Не враховано. Додавання цього параметру призведе до:</p> <ul style="list-style-type: none"> - значного доопрацювання (ведення історії укладання контрактів, зміна логіки відображення працюючих, логування дій); - значного обсягу щорічної та термінової (літні місяці) роботи закладу освіти (контракти щорічні, як правило, з 1 вересня до 1 липня, тобто з 1 липня усі педпрацівники будуть вважатись звільненими); - дублювання кадрового обліку у закладі освіти.
Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області		
<p>Реєстр суб'єктів освітньої діяльності — складова Єдиної електронної бази, в якій міститься інформація, визначена цим Положенням, яку створено та/або внесено (передано), та у випадках і порядку, визначених цим Положенням, верифіковано в Єдиній електронній базі, про всіх суб'єктів освітньої діяльності незалежно від форми</p>	<p>Загальна частина</p> <p>На стор. 2 абзац 6 після слів «що мають ліцензії на провадження освітньої діяльності» доповнити такий текст «атестовані (акредитовані) з правом видачі документів державного зразка»</p>	<p>Не враховано.. «Атестовані (акредитовані)» враховується при замовленні документів про освіту (згідно з діючими НПА), але без цього заклад має право на проведення освітньої діяльності (на сьогодні – навіть за декларацією замість ліцензії)</p>

<p>власності та сфери управління, що мають ліцензії на провадження освітньої діяльності, а також їх відокремлені підрозділи, відокремлені структурні підрозділи, територіально відокремлені структурні підрозділи, що провадять освітню діяльність (далі — відокремлені підрозділи).</p>		
<p>Відсутнє</p>	<p>Загальна частина На стор. 3 в реєстр суб'єктів освітньої діяльності включити Кваліфікаційні центри, що акредитовані Національним агентством кваліфікацій України.</p>	<p>Не враховано. Відсутні нормативні підстави для включення до Реєстру СОД даної пропозиції.</p>
<p>14. В Єдину електронну базу вноситься (передається) така інформація про фізичних осіб (персональні дані):</p>	<p>Розділ 2 «Призначення та мета обробки інформації в Єдиній електронній базі» Стор. 8</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. В пункті 14 включити відомості про інвалідність та запит на інклюзивну освіту, специфічні умови навчання. 2. Відомості про перебування особи за межами України. 3. Відомості про участь у бойових діях, належність до ветеранів, інвалідів війни. 	<p>Не враховано. Пропозиції пп. 1, 3. не передбачені нормативно-правовими актами, на виконання вимог яких сформовано перелік параметрів. Дані пільговиків вносяться відповідно до Порядків прийому на навчання, де визначено категорії пільговиків. Пропозиція п. 2 – внесення адрес місцезнаходження осіб не передбачено нормативно-правовими актами. Дані про заклади освіти, де навчаються здобувачі освіти за програмами академічної мобільності, вносяться до ЄДЕБО</p>
<p>інформація (повне найменування та скорочене у разі наявності, ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ, інформація про припинення (реорганізацію або ліквідацію), форма власності, центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить юридична особа, рік заснування,</p>	<p>До додатку №1 На стор. 3 абзац 6 включити відомості про зміну назви суб'єкту освітньої діяльності (коли, ким, причина).</p>	<p>Не враховано. Історія офіційних змін назви закладу освіти (установи) ведеться в ЄДЕБО.</p>

дата блокування, причина блокування, дата початку користування ліцензіями правонаступником) про юридичних осіб (відокремлені підрозділи), правонаступником яких є суб'єкт освітньої діяльності (його відокремлений підрозділ);		
Відсутнє.	До додатку №1 На стор. 5 доповнити пункт «Наявність та профіль акредитованого Кваліфікаційного центру».	Не враховано. Відсутні нормативні підстави для включення до Реєстру СОД даної пропозиції.
підставою для реєстрації інформації про здобувачів освіти є внесення суб'єктом освітньої діяльності в Єдину електронну базу інформації про зарахування здобувача освіти до суб'єкта освітньої діяльності	До додатку №2 На стор. 2 в абзац 2 включити відомості про здобувачів освіти, які перебувають за межами України.	Не враховано. Відсутні нормативні підстави для внесення адрес місцезнаходження осіб. Дані про заклади освіти, де навчаються здобувачі освіти за програмами академічної мобільності, вносяться до ЄДЕБО
Інститут соціальної та політичної психології НАПН України		
Відсутнє	1. Доповнити проєкт Положення, після пункту 23, новим пунктом такого змісту: «Суб'єкти та користувачі Єдиної електронної бази несуть відповідальність за порушення вимог цього Положення, відповідно до вимог чинного законодавства». Нумерацію наступних пунктів за цим пунктом має бути змінено відповідним чином.	Враховано редакційно Суб'єкти та користувачі Єдиної електронної бази несуть відповідальність за порушення вимог цього Положення відповідно до вимог законодавства

<p>10. Інформація вноситься (змінюється) в Єдиній електронній базі користувачами протягом п'яти робочих днів з моменту її створення, отримання (зміни) суб'єктом ведення Єдиної електронної бази, якщо інший строк не встановлено законодавством, за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення Єдиної електронної бази або спеціалізованого програмного забезпечення, що використовується суб'єктом ведення Єдиної електронної бази, узгодженого з адміністратором.</p> <p>У разі порушення строку, встановленого для внесення (зміни) в Єдиній електронній базі інформації, що відображається в її реєстрах, — під час внесення (зміни) інформації суб'єкт ведення Єдиної електронної бази, якщо інше не визначено МОН, додатково вносить до Єдиної електронної бази інформацію про причини такого порушення з накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника такого суб'єкта ведення Єдиної електронної бази. Якщо порушення встановленого строку становить більше 30 календарних днів, внесення інформації до Єдиної електронної бази здійснюється за погодженням з МОН, сформованим в Єдиній електронній базі з накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідального працівника МОН за результатами розгляду причин порушення строку.</p>	<p>2. Доповнити пункт 10 Положення, після абзацу другого новим абзацом такого змісту: «На період дії правового режиму воєнного або надзвичайного стану та під час дії графіків обмеження й аварійного відключення споживачів від електроспоживання, вимоги щодо строків, передбачених цим пунктом, не застосовуються».</p>	<p>Не враховано.. У Положенні передбачені механізм та порядок внесення інформації у разі порушення строків внесення, а зняття обмежень призведе до порушення порядку ведення ЄДЕБО.</p>
---	---	---

<p>20. Тимчасове блокування доступу суб'єкта ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази здійснюється адміністратором шляхом тимчасового припинення доступу всіх користувачів від суб'єкта ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази на підставі доручення МОН на час, визначений в дорученні, що необхідний для усунення причин тимчасового блокування, передбачених Законом України "Про освіту".</p>	<p>3. З метою приведення проєкту Положення у сувору відповідність до положень Закону України «Про освіту» варто конкретизувати підстави для тимчасового блокування доступу до Єдиної електронної бази, для чого викласти пункт 20 проєкту Положення у новій редакції: «20. Тимчасове блокування доступу суб'єкта ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази здійснюється адміністратором шляхом тимчасового припинення доступу всіх користувачів від суб'єкта ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази на підставі доручення МОН на час, визначений в дорученні, що необхідний для усунення причин тимчасового блокування, передбачених ч. 6 ст. 74 Закону України «Про освіту»».</p>	<p>Не враховано. Частина 6 статті 74 Закону України «Про освіту» не містить вичерпний перелік підстав для тимчасового блокування доступу до ЄДЕБО.</p>
<p>21. Анулювання доступу суб'єкта ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази здійснюється адміністратором шляхом скасування ключа суб'єкта ведення Єдиної електронної бази та/або параметрів доступу до Єдиної електронної бази всіх користувачів від суб'єкта ведення Єдиної електронної бази протягом трьох робочих днів з дня отримання інформації за наявності підстав для анулювання доступу, що визначені Законом України "Про освіту"</p>	<p>4. З метою приведення проєкту Положення у сувору відповідність до положень Закону України «Про освіту» варто конкретизувати підстави для анулювання доступу суб'єкта ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази, виклавши абзац перший пункту 21 проєкту Положення у новій редакції: «21. Анулювання доступу суб'єкта ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази здійснюється адміністратором шляхом скасування ключа суб'єкта ведення Єдиної електронної бази та/або параметрів доступу до Єдиної електронної бази всіх користувачів від</p>	<p>Не враховано. Частина 6 статті 74 Закону України «Про освіту» не містить вичерпний перелік підстав для тимчасового блокування доступу до ЄДЕБО. Крім того, в ч. 6 ст. 74 ЗУ «Про освіту» йдеться мова про держателя ЄДЕБО, а в проєкті Положенні про адміністратора ЄДЕБО</p>

	суб'єкта ведення Єдиної електронної бази протягом трьох робочих днів з дня отримання інформації за наявності підстав для анулювання доступу, що визначені ч. 6 ст. 74 Закону України «Про освіту», а саме:»	
Відсутнє	5. Враховуючи наявний досвід тривалого часу неопрацювання власником Єдиної електронної бази внесеної користувачами інформації (зокрема, під час створення карток здобувачів освіти, коли запит на це тривалий час перебуває у статусі «Потребує розгляду»), на нашу думку, доцільно доповнити пункт 10 Положення, після абзацу першого новим абзацом такого змісту: «Власник Єдиної електронної бази опрацьовує внесену користувачами інформацію протягом 5 робочих днів, змінюючи її статус із «Потребує розгляду» на статус «Вирішено» або «Відмова» для належного та своєчасного інформування користувачів про прийняті ним рішення».	Не враховано. Термін 5 днів не є типовим для опрацювання внесеної інформації.
Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України		
10. Інформація вноситься (змінюється) в Єдиній електронній базі користувачами протягом п'яти робочих днів з моменту її створення, отримання (зміни) суб'єктом ведення Єдиної електронної бази, якщо інший строк не встановлено законодавством, за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення Єдиної електронної бази або спеціалізованого програмного забезпечення, що використовується суб'єктом ведення	10. Інформація вноситься (змінюється) в Єдиній електронній базі користувачами протягом п'яти робочих днів з моменту її створення, отримання (зміни) суб'єктом ведення Єдиної електронної бази, якщо інший строк не встановлено законодавством, за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення Єдиної електронної бази або спеціалізованого програмного забезпечення, що використовується суб'єктом ведення	Не враховано. Дане уточнення формулювання дублює норми порядку ведення ЄДЕБО.

<p>Єдиної електронної бази, узгодженого з адміністратором.</p> <p>У разі порушення строку, встановленого для внесення (зміни) в Єдиній електронній базі інформації, що відображається в її реєстрах, — під час внесення (зміни) інформації суб'єкт ведення Єдиної електронної бази, якщо інше не визначено МОН, додатково вносить до Єдиної електронної бази інформацію про причини такого порушення з накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника такого суб'єкта ведення Єдиної електронної бази. Якщо порушення встановленого строку становить більше 30 календарних днів, внесення інформації до Єдиної електронної бази здійснюється за погодженням з МОН, сформованим в Єдиній електронній базі з накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідального працівника МОН за результатами розгляду причин порушення строку.</p>	<p>Єдиної електронної бази, узгодженого з адміністратором.</p> <p>У разі порушення строку, встановленого для внесення (зміни) в Єдиній електронній базі інформації, що відображається в її реєстрах, — під час внесення (зміни) інформації суб'єкт ведення Єдиної електронної бази, якщо інше не визначено МОН, додатково вносить до Єдиної електронної бази інформацію про причини такого порушення з накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника такого суб'єкта ведення Єдиної електронної бази. Якщо порушення встановленого строку становить більше 30 календарних днів, внесення інформації до Єдиної електронної бази здійснюється за погодженням з МОН, сформованим в Єдиній електронній базі з накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідального працівника МОН за результатами розгляду причин порушення строку, викладених у зверненні суб'єкта ведення Єдиної електронної бази з накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника такого суб'єкта.</p>	
<p>12. Інформація про ліцензування освітньої діяльності закладів освіти зберігається в Єдиній електронній базі безстроково. Строки зберігання в Єдиній електронній базі іншої інформації визначаються МОН. Інформація автоматично знищується після завершення</p>	<p>12. Інформація про ліцензування освітньої діяльності закладів освіти зберігається в Єдиній електронній базі безстроково. Строки зберігання в Єдиній електронній базі інших даних у цій базі визначаються МОН у відповідності до законодавства у сфері</p>	<p>Не враховано. Строки зберігання паперових документів не розповсюджуються на зберігання реєстрової інформації.</p>

<p>строків її зберігання, якщо інше не визначено законодавством про інформацію.</p>	<p>зберігання документів. Інформація автоматично знищується після завершення строків її зберігання, якщо інше не визначено законодавством про інформацію.</p>	
<p>14. В Єдину електронну базу вноситься (передається) така інформація про фізичних осіб (персональні дані): 5) щодо керівників, педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників суб'єктів освітньої діяльності — прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності); дата народження; стать; реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності) (або серія (за наявності) та номер паспорта — для особи, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті); УНЗР (за наявності); найменування суб'єкта освітньої діяльності (його відокремленого підрозділу), де працює особа, та номер його облікового запису в Єдиній електронній базі; дата та номер наказу про прийняття (переведення) та звільнення з роботи; інформація про найменування посади, факультет (відділення, інститут), кафедру (науковий підрозділ) тощо; кваліфікаційна категорія за посадою; статус посади (основне місце роботи/суміщення/сумісництво); стаж, зокрема безперервний, педагогічної та/або науково-педагогічної, та/або наукової роботи,</p>	<p>14. В Єдину електронну базу вноситься (передається) така інформація про фізичних осіб (персональні дані): 5) щодо керівників, педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників суб'єктів освітньої діяльності — прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності); дата народження; стать; реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності) (або серія (за наявності) та номер паспорта — для особи, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті); УНЗР (за наявності); найменування суб'єкта освітньої діяльності (його відокремленого підрозділу), де працює особа, та номер його облікового запису в Єдиній електронній базі; дата та номер наказу про прийняття (переведення) та звільнення з роботи; інформація про найменування посади, факультет (відділення, інститут), кафедру (науковий підрозділ) тощо; кваліфікаційна категорія за посадою; статус посади (основне місце роботи/суміщення/сумісництво); стаж, зокрема безперервний, педагогічної та/або</p>	<p>Не враховано. Дані про володіння державною мовою не є предметом ведення реєстрів ЄДЕБО. На сьогодні в ЄДЕБО передбачена можливість додання у дані педпрацівника Сертифікату з англійської мови (на рівні не нижче В2).</p>

<p>дата початку роботи; дані документів про освіту (науковий ступінь), поданих роботодавцю;</p>	<p>науково-педагогічної, та/або наукової роботи, дата початку роботи; підтвердження вільного володіння державною та іноземною (англійською) мовою; дані документів про освіту (науковий ступінь), поданих роботодавцю;</p>	
<p>ІНФОРМАЦІЯ про Реєстр педагогічних, науково-педагогічних працівників (додаток 6)</p>	<p>ІНФОРМАЦІЯ про Реєстр педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників (додаток 6)</p> <p><i>Далі по тексту додатку також необхідно доповнити позицією словом «наукових»</i></p>	<p>Не враховано. В ст. 74 ЗУ «Про освіту» передбачено наявність в ЄДЕБО Реєстру педагогічних, науково-педагогічних працівників.</p>
<p>30. Український центр оцінювання якості освіти:</p> <p>1) вносить до Єдиної електронної бази з накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідального працівника та підтримує в повному, актуальному та достовірному стані у порядку, визначеному МОН, інформацію про:</p> <p>сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання, результати зовнішнього незалежного оцінювання та іншу інформацію, пов'язану з проведенням зовнішнього незалежного оцінювання;</p> <p>результати вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання, для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти;</p>	<p>30. Український центр оцінювання якості освіти:</p> <p>1) вносить до Єдиної електронної бази з накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідального працівника та підтримує в повному, актуальному та достовірному стані у порядку, визначеному МОН, інформацію про:</p> <p>сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання, результати зовнішнього незалежного оцінювання та іншу інформацію, пов'язану з проведенням зовнішнього незалежного оцінювання;</p> <p>результати вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання, для</p>	<p>Не враховано. Законодавством передбачений Реєстр сертифікатів педагогічних працівників (саме щодо закладів ЗСО)</p>

сертифікати педагогічних працівників;	вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти; сертифікати педагогічних і науково-педагогічних працівників;	
34. Керівники суб'єктів ведення Єдиної електронної бази забезпечують достовірність, актуальність, точність та повноту внесеної (зміненої) ними (їх користувачами) інформації, що міститься в Єдиній електронній базі, своєчасність її внесення (оновлення, зміни), якісне та своєчасне виконання в Єдиній електронній базі інших заходів, визначених законодавством у сфері освіти.	Керівники суб'єктів ведення Єдиної електронної бази відповідають за достовірність, актуальність, точність і повноту внесеної або зміненої ними чи їхніми користувачами інформації, забезпечують своєчасне внесення, оновлення та зміну даних, а також якісне й своєчасне виконання інших заходів, передбачених законодавством у сфері освіти.	Не враховано. Відповідальність має визначатись законом. На сьогодні жодної такої норми законом не визначено.
Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців у галузі вищої освіти		
Стосується декількох положень проекту акта	Вилучити з проекту Положення норми, які надають можливість Міністерству освіти і науки України необмежено розширювати суб'єктам ведення Єдиної електронної бази <i>(ДП «Інфоресурс», органам управління у сфері освіти, Раді Міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським держадміністраціям, Українському центру оцінювання якості освіти, державній науковій установі «Інститут освітньої аналітики»)</i> порядок та обсяги здійснення «інших дій» в цій базі, як це передбачено в пунктах 25, 27, підпункті 2 пункту 26, підпункті 3 пункту 30, підпункті 2 пункту 31 та підпункту 2 пункту 32 проекту Положення про ЄДЕБО («... а також	Не враховано. Кабінетом Міністрів України на рівні відповідних актів вирішуються питання затвердження положення, статуту, порядку, регламенту, правил, методики, водночас основними завдання МОН є забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов'язану з наданням таких послуг, незалежно від їх підпорядкування і форми власності, тому Кабінетом Міністрів України делегується МОН, як держателю ЄДЕБО, право визначення порядку та

	<p>здійснюють в Єдиній електронній базі інші дії у порядку та обсягах, визначених МОН»).</p> <p>Вважаємо, що порядок та обсяги повноважень щодо вчинення дій в Єдиній електронній базі мають визначатися даним Положенням. Для цього пропонується вилучити зазначені вище норми у вказаних пунктах/підпунктах з проекту Положення.</p>	<p>обсягу дій, які мають здійснюватися в ЄДЕБО для забезпечення виконання визначених функцій ЄДЕБО.</p>
<p>Стосується декількох положень проекту акта</p>	<p>Вилучити наступні пункти, що надають повноваження МОН тимчасово блокувати доступ до ЄДЕБО суб'єктам господарювання, всупереч положенням чинного законодавства:</p> <p>«20. Тимчасове блокування доступу суб'єкта ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази здійснюється адміністратором шляхом тимчасового припинення доступу всіх користувачів від суб'єкта ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази на підставі доручення МОН на час, визначений в дорученні, що необхідний для усунення причин тимчасового блокування, передбачених Законом України “Про освіту”»;</p> <p>«22. Тимчасове блокування доступу користувача до Єдиної електронної бази здійснюється суб'єктом ведення Єдиної електронної бази у визначених ним випадках шляхом тимчасового припинення доступу користувача до Єдиної електронної бази. У разі коли у суб'єкта ведення Єдиної</p>	<p>Не враховано. Єдина державна електронна база з питань освіти є державною інтегрованою інформаційною системою, що забезпечує збирання, створення, реєстрацію, накопичення, зберігання, зміну, використання, поширення та захист інформації щодо суб'єктів освітньої діяльності, вступників до закладів освіти, здобувачів освіти, документів про освіту (науковий ступінь), педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників з метою забезпечення потреб фізичних та юридичних осіб і МОН, як держатель системи, має право на здійснення тимчасового блокування доступу у випадку несанкціонованої зміни, поширення, внесення, нецільового або незаконного використання інформації (у тому числі персональних даних) або здійснення суб'єктами ведення або користувачами ЄДЕБО дій, що порушують законодавство України.</p>

електронної бази відсутня можливість самостійно здійснити тимчасове припинення доступу користувача до Єдиної електронної бази, тимчасове припинення доступу здійснює адміністратор на підставі заяви суб'єкта ведення Єдиної електронної бази.»

«24. МОН:

9) здійснює тимчасове блокування доступу суб'єктів ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази та інші організаційно-технічні заходи, шляхом надання відповідних доручень адміністратору, у разі виявлення ознак порушення суб'єктами ведення Єдиної електронної бази законодавства, на період здійснення відповідної перевірки;

10) здійснює тимчасове блокування доступу суб'єктів ведення Єдиної електронної бази до Єдиної електронної бази та додаткові організаційно-технічні заходи в інших випадках, визначених законодавством, шляхом надання відповідних доручень адміністратору;»

Звертаємо увагу, що МОН, як суб'єкт державного нагляду (контролю), у разі виявлення порушень в діяльності суб'єкта господарювання, повинен здійснювати відповідні перевірки відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», за наявності законних підстав

	<p>для їх проведення, а не блокувати доступ закладам освіти на власний розсуд до завершення будь-яких перевірок. Таке блокування може призвести до грубого порушення прав здобувачів освіти на отримання належних освітніх послуг, а також отримання ними документів про освіту.</p> <p>Згідно ч. 4 ст. Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» орган державного нагляду (контролю) не може здійснювати державний нагляд (контроль) у сфері господарської діяльності, якщо закон прямо не уповноважує такий орган на здійснення державного нагляду (контролю) у певній сфері господарської діяльності та не визначає повноваження такого органу під час здійснення державного нагляду (контролю).</p>	
--	---	--

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

За результатами громадського обговорення проєкт Положення буде надіслано на погодження до заінтересованих органів.

Генеральний директор
директорату цифрової трансформації
Міністерства освіти і науки України

Василина-Роксолана ШВАДЧАК